

今日汝州

我市组织收听收看全省上半年经济运行调度暨优化营商环境工作电视电话会议

2022年7月20日
星期三
农历壬寅年六月廿二

●河南省连续性内涝〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3132 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 7月19日,全省上半年经济运行调度暨优化营商环境工作电视电话会议召开,总结工作、分析形势,调度下半年经济运行,部署优化营商环境,动员全省上

下奋战三季度,为夺取经济发展“全年红”打下坚实基础。省委书记楼阳生出席并讲话,省长王凯作具体部署。会议以视频会议形式召开。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天

富,市委副书记、市长韩春晓,市领导陈淑雅、韩玉科、黄彬、张义辉、赵战营、李新杰、齐瑞峰、陈晓明、温卫杰、李鑫琪、李付亭、楚军荣、杨慧、韩建国、杨迎晓在汝州分会场收听收看会议。

安全度汛

我市召开应对强降雨过程安排部署会

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 7月19日,在收听收看全省、平顶山市防汛视频调度会后,我市紧接着召开应对强降雨过程安排部署会,分析研判我市雨情、水情、汛情,安排部署防汛工作。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席会议并讲话。

会议要求,要认真贯彻落实全省、平顶山市防汛工作会议精神,深刻汲取去年“7·20”特大暴雨灾害教训,坚持人民至上、生命至上,细化实化各项防汛措施,严阵以待、严防死守,全力保障好人民群众生命财产安全。

会议强调,要健全防汛应急指挥体系,进一步落实好市领导包乡、乡级领导包村、村干部包组的防汛责任制,强化防汛指挥调度、预警研判、协调联动机制,确保一旦有险情能够及时指挥、有效处置,确保安全度汛。要密切监测雨情水情汛情,精准预警、精准研判,牢牢掌握防汛主动权。要严格落实预防为主、避险

要,全面排查河道两侧、水库周边及下游、村庄低洼处、地质灾害点以及地下空间、危房等重点地段、重点部位的群众,及时避险转移、妥善安置,确保应转尽转。要严格落实24小时防汛值班制度,加强河道、水库、涵洞、城市易涝点等区域巡查值守,确保万无一失。要畅通汛情信息,确保汛情信息上传下达迅速及时。市委副书记陈淑雅、韩玉科,市领导郑华永、张飞,各乡镇街道和相关部门主要负责同志参加会议。

我市启动防汛IV级应急响应

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会) 为切实做好我市当前强降雨过程防范应对工作,根据《汝州市防汛应急预案》有关规定,市防汛抗旱指挥部于7月19日11时启动防汛IV级应急响应,对

各乡镇、街道防汛抗旱指挥部、市属各专项防汛指挥部、市防汛抗旱指挥部各成员单位防汛工作作出全面部署。

市防指发布防御工作通知,督促乡镇、街道按照通知要求抓好贯彻落实,并将落实情况报市防指。市防指常务或专职副主任组织应急、水利、气象、地矿、住建、城管、农业农村等部门会商,视频连线有关

乡镇、街道指挥机构进行动员部署。市应急局、消防救援大队、水利局、住建局、城管局等部门做好救援、抢险、排涝力量物资前置工作,随时待命赴灾区增援。行业职能部门督促、指导落实本行业防御措施,开展隐患排查工作,组织行业督导检查。电力、通信、城管、发改、交通运输、公安、卫生健康、应急等部门协调做好电力、通信、供水、油料、抗灾救灾车辆、社会安全、卫生防疫等方面的应急保障工作。抢险救援力量提前向可能受影响地区前置

队伍和装备,视情开展抢险救援。加强信息调度分析,持续做好会商研判。市气象局每日8时、14时、20时报告雨情监测及天气预报结果,其间监测分析天气条件有较明显变化时,随时更新预报。市水利局每日8时、14时、20时报告洪水预报结果。市地矿局每日18时报告地质灾害监测预报结果。市应急局每日18时报告洪涝灾害造成损失情况。市防指其他成员单位每日18时向市防指报告工作动态。属地及时发布指令,转移安置受威胁群众,调动抢险力量物资开展抢险、排涝、属地防指每日17时向市防指报告灾害应对处置工作动态,突发灾情、险情应及时报告。

同时要求各级党委、政府要加强会商研判,第一时间发布预警信息,突出抓好山洪灾害、地质灾害、病险水库、中小河流等薄弱环节防范,强化城市内涝、立交桥、涵洞、地下空间管控,严格按照关、降、停、撤、拆“五字要诀”的要求,做好灾害应对和人员转移避险工作,全力保障人民群众生命财产安全。各级防汛责任人立即上岗到位,24小时值守;各级抢险救援队伍严阵以待,确保险情早发现、早报告、早处置,确保人民群众生命安全,最大程度减轻灾害损失。

桥涵、景区、泥石流、地质灾害点、地下空间、井盖、设施农业12个重点,进一步明确责任,所有隐患点责任到人,整改到位并24小时值守。

郭营战

大峪镇 7月19日上午,大峪镇召开党政班子会议,传达落实省、平顶山市及我市防汛视频调度会议精神,并专题安排本轮强降雨防范工作。

会议要求,全镇干部要坚决克服麻痹思想和经验主义,强化风险意识,全力以赴应对本轮强降雨过程。聚焦重点区域、重点领域全面梳理排查,加强山洪灾害点和地质灾害点以及危房排查监测评估,抓住紧急避险、抢险两个关键,紧盯地质灾害点、河道沿线、地下密闭空间、涉山涉水景区等12个重点,严格落实各项防范措施,确保相关群众应转尽转、应撤尽撤。压实人员责任,落实领导靠前指挥,所有包村干部及相关责任人全部到岗到位,同时通过微信群、村广播等形式加大宣传力度,提高群众防范意识,确保人民群众生命财产安全。

郭营战

汝南街道 连日来,汝南街道多措并举,做好汛期防汛工作,守护辖区群众生命财产安全。

全力应对本轮雨情。加强值班值守,包村干部全部入村,所有防汛相关人员保持手机24小时畅通。严格落实各项措施,坚守确保群众生命和财产安全,抓住“紧急避险、应急抢险”两个关键,紧盯水库、河道、学校、医院、

桥涵、景区、泥石流、地质灾害点、地下空间、井盖、设施农业(6896152),市民如有问题可随时拨打。

宋乐义 张少丹

市园林中心 目前,我市已进入汛期,多发雷雨大风等极端天气,为防止因大风、大雨天气造成树木断枝、倒伏而引起的伤人、伤物等灾害事故的发生,园林管理中心提前谋划,全面开启排查危树行动,对辖区内枯树、死树、危树全面排查处理,消除安全隐患。

召开防汛专题会议,明确各小组防汛安全员,抓实抓细,加强安全巡查,对管辖范围内的树木进行彻底排查,查安全警示、安全防护是否到位。加强树木倒伏隐患排查,对新植树木采取措施加固支撑,及时清理死树、枯树、病树等易倒伏树木,对排查出的隐患,逐一明确整改责任,消除管理盲区。强化应急务实保障。充实防汛物资,严格落实领导带班和24小时防汛值班制度,组建应急救援队伍,开展防汛应急演练,安全员随时待命,提升应急救援本领,确保汛期安全。

目前,园林中心已统计安全隐患50余处,安放支撑30处,修复倾斜树、浅根树87棵,水泥堵塞树洞28棵,悬挂安全警示牌140块。针对排查出的事故隐患,对办事处下发危树整改通知。

梁杨子 郭鑫鑫

市路灯所 为确保汛期市区路灯照明设施安全运行,近日,市路灯所迅速组织抢修人员,维修路灯照明设施和部分故障。

市路灯管养所严格值班制度,值班人员24小时在岗待命。做好物资储备,以便随时调用。加大巡检力度,特别是对容易受到汛期积水影响、产生漏电的地段进行重点检查,抢修损毁设施。

截至7月19日,市路灯所共投入20多人、5台车辆,维修路灯31余盏,修复地理电缆故障6处,检修变压器、控制箱11台,事故处理率达100%,亮灯率达到98%以上。

市路灯管理所温馨提醒:在雨天的晚上出行,尽量不要靠近路灯杆,经水浸过的线杆接线处容易发生漏电,防止触电事故的发生;路灯所24小时值班抢修热线

杨楼镇

党建引领创“五星” 基层治理提效能

“五星”支部创建是完善乡村治理体系,提升乡村治理能力,推进农业农村现代化的重要举措。近年来,杨楼镇党委政府以“能力作风建设年”活动为契机,以创建“五星”支部为引领,以产业发展为依托,夯实基层治理基础,推动乡村振兴描绘新图景。

该镇对标全省创建“五星”支部、引领乡村治理部署要求,对“五星”支部创建的五个方面、29项重点工作举措进行培训讲解,督促各村制定创建计划,不断推动基层党组织建设的全面进步、全面过硬、全面提升。按照“工业强镇、农业稳镇、商贸兴镇、畜牧富镇”发展思路,在镇域南部建设工业园区,西部发展畜牧养殖产业,北部以特色农业种植为主,中部以商业贸易为核心,实现一二三产业融合发展。

充分利用传统阀门制造业优势,在南部亩洪线两侧已形成8家企业集聚发展的小产业园区态势,豫兴铸造与益和重工已成功落户市经开区,成为省定“三个一批”重点项目,全力推进煜达阀门、益和重工、鸿瑞达等6家工业企业二期项目建设。充分发挥商贸业发达的区位优势,拉大镇区框架,盘活新型社区,建立标准化集市,吸引周边5个乡镇30余万人消费购物,使杨楼成为汝州市西部的经济重镇。镇域西部集中发展畜牧养殖产业,加快推进天康二期投产,推进双诚农牧、嘉汇农牧建设进度,年内实现年出栏100万头生猪目标,打造集生猪养殖、屠宰加工、饲料加工一体化建设项目,争创省级畜牧强镇。利用得天独厚的农业基础条件,大力推进“一村一品”项目,发展果园种植,打造2000余亩辣椒基地,建设辣椒深加工项目,目前已成功创建全市最大的全国绿色食品原料标准化生产基地,为打造农业特色小镇奠定了基础。

以创建国家级卫生乡镇为抓手,以创建绿色村庄、示范村为重点,充分动员群众,全力推进农村人居环境整治,实现全域市场化保洁。2021年在双庙等村植树200余亩,范庄沿线完成道路增绿近20公里,完成植树造林2400余亩。开展“三零”创建,推进平安建设。组织各村成立红白理事会,开展好婆婆、好儿媳等评选活动,发挥示范带动作用,弘扬社会正气。抓好村级文化服务中心、农家书屋建设,打造豫陕鄂五专署小程纪念馆和李楼耕读文化展示中心,助推乡村振兴。

杨楼镇党委将坚持党建引领,以“五星”支部创建为抓手,充分动员群众,推动各项任务落实落细落到位,争取年底前创建五星党支部2个、四星党支部2个、三星支部7个、二星支部13个,引导基层党组织和党员干部在创建工作中凝心聚力展担当,争创“五星”出新彩。”杨楼镇党委书记王俊岩说。

融媒体中心记者 郭营战

供电公司

点亮“夜经济” 守护“烟火气”



本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 马笑丹 韩笑) “老板,这个插座不能放地上,要找个地方固定起来,尤其最近雷雨天气增多,这样用电不安全。”7月18日晚,国网汝州市供电公司组织共产党员服务队,在晚上用电高峰时段,到夜市摊点上门服务(如上图)。

进入盛夏,气温居高不下,白天炎热,晚风送爽,“昼伏夜出”成为很多人的日常生活习惯,地摊火了、夜市开了,久违的烟火气回来了,但也给供电保障提出了新的要求。有的摊主为了节省成本超负荷使用插座,摊位之间为了图方便私拉乱接电线,夏季用电负荷增加导致“地爬线”屡禁不止,有的商家在电源附近放置煤气罐等易燃易爆品,给夜市用电安全带来了一定隐患。

为更好服务地方夜市用电,解决用电安全问题,针对夜市用电“小、散、乱”的特点,该公司及时健全供电保障机制,组织供电党员服务队主动对接夜市摊主,了解用电难点,帮助摊主合理设置临时电源,更换照明设备,并逐一对接主用线路、刀闸等用电设备进行排查,规范整理乱线,并对存在安全用电隐患的线路督促协助整改,有效消除安全隐患。向摊主、消费群众宣传安全用电常识,讲解注意事项,提醒大家切实加强安全用电意识,积极防范各类安全风险。同时,还对夜市附近重负荷台区进行特巡,及时发现并消除供电设备安全隐患,保障夜市摊电力稳定可靠供应。

据了解,自7月份以来,该公司先后开展夜市摊点用电检查8次,及时处理安全用电隐患20余处,发放安全用电宣传资料2000余份,确保用电排查无盲区,用电安全无死角,着力服务“地摊经济”,守护这一方人间烟火气。